



6月15日,新国际博览中心方舱关舱。新国际博览中心方舱医院总指挥、上海交通大学医学院附属仁济医院党委书记郑军华贴上闭舱封条

摄影/徐程

作,只能一边做一边学。物资管理这件事看似容易,其实不然。所有物资都要分类摆放,贴上标签,比如手套是6号半还是7号的,得分开;防护服码数也要分类,让别人好取用。使用较多的物品要摆在外侧,不常用的放在里面一点。

从舱内到舱外,我工作的岗位调整了,换位后也更能明白大家的艰辛。舱内缺少什么,我知道;外面的物资有时不能马上到位,我也会跟大家解释,努力协调。仁济医院对我们的后勤保障特别好,缺啥



讲述人:程芳

武汉金银潭医院护理部副主任、湖北省援沪医疗队金银潭医院领队

就给我们补上,让我们没有后顾之忧。

在武汉的时候,上海的医疗队是全国最先进入我们医院的。现在我来了,上海于我而言是那么熟悉,我感觉自己不是来打零工的,我就是这里的一员,看着上海一天天变好,我的心情也越来越好。

有两件事让我印象深刻。护士节当天,浦南医院的护理部主任李晓静下班给我们金银潭的姐妹送来了蛋糕。李晓静2020年在武汉金银潭医院支援,如今我们在上

海并肩作战,更多了一份感情。

还有一天晚上坐班车回酒店,发现司机开了一条不一样的路。当时大家已经很累了,没人说话,但看到窗外是外滩,立刻欢呼起来,掏出手机拍照。大家让司机开得慢一点,让我们看看美丽的上海。司机把车速放到很慢很慢,让我们看够,拍个够。路上没什么车,也看不到人,20分钟的车程,司机开了40分钟。我默默地说,等上海恢复如常,我还要再来一次,看一遍熙熙攘攘的外滩! **新闻**